
  

  

  

ATA DA DECIMA SETIMA SESSAO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE 
BAIXIO CEARA, REALIZADA AS DEZ HORAS E 30 MINUTOS DA MANHA DO DIA 
26 DE MAIO DE 2022 NO PLENARIO ZEFERINA BRASILEIRO DINIZ. 

No dia 26 de maio de 2022, as dez horas e 30 minutos da manh4, reuniram-se para A Décima 

Sétima Sesséo Ordindria no Plendria Zeferina Brasileiro Diniz da Camara Municipal de 
Baixio os senhores vereadores e vereadoras. Constatado o quorum legal, o senhor Presidente 
Raimundo Amaurilio Araijo Oliveira declarou abertos os trabalhos da pauta em questdo. 
Mais uma vez o presidente Raimundo Amaurilio Araijo Oliveira saudou a todos e na 
sequéncia foram encaminhados os trabalhos e solicitou ao Secretario da Casa para ler a 
mensagem da LDO — EXERCICIO 2023 enviada pelo executivo Municipal e, em seguida 
solicitou ao relator da Comiss&o de Finangas e Orgamento vereador Sérgio Maurilio Holanda 
Farias para ler o Parecer n° 004/2022 de 25 de maio de 2022, emitido por esta Comissdo, 0 
qual fez a leitura em detalhes e suas justificativas quando os membros da dita Comissdo 
votaram favoravelmente com o Relator, a Citar as vereadoras; Maria das Dores Neta Sousa e 

Andlia das Dores Ferreira Fernandes. Prosseguindo os trabalhos, o presidente solicitou a 
relatora da Comissdo de Justiga e Redacdo para ler o parecer desta o qual refere-se ao mesmo 
Projeto. O que foi feito de maneira clara e concisa tendo os membros da dita comissAo votado 
favoravelmente com a relatora, as vereadoras a citar: Joselita Barbosa Duete e Severina Berto 
da Silva. O Presidente Leu a ementa do Projeto de Lei 006/2022 da LDO e Solicitou a 
votacéo do mesmo indagando cada vereador e vereadora sobre seu voto. Todos votando pela 

APROVACAO DO REFERIDO PROJETO. Assim mandou encaminhar os autégrafos para o 
Executivo Municipal. Em seguida, o senhor presidente pediu que fosse lido os pareceres pelos 
respectivos relatores que trata sobre o Projeto de Lei n° 010; de 10 de maio de 2022 que 
Dispée sobre a alteracio do Artigo 7° e incluso do artigo 7° - 4 Lei Municipal n° 603 de 
2022 A e da outras providéncias. Tanto a Comissdo de Finangas e Orgamento como a 
Comiss&o de Justiga e Redagdo através de seus relatores emitiram junto com seus membros 
parecer favoradvel. O vereador Sérgio Maurilio solicitou um aparte para pedir que o artigo 7° A 
seja transformado em Pardgrafo Unico para que o texto fique na forma da boa redagao. O- 
presidente solicitou que o plendario decida sobre essa emenda redacional proposta pelo citado 
vereador, o que foi a provado, porém por sugestao do assessor juridico foi colado em votagao 
o Projeto junto com a emenda redacional e assim, o projeto foi aprovado por sete votos a um, 
tendo em vista que a vereadora Eliane Bernardo votou contra a aprovagdo. Feito isso, 0 
presidente mandou que fosse enviado ao Executivo documentac&o para que seja o projeto 
transformado em lei e torne-se publica. O presidente consultou os demais vereadores e se os 
mesmos concordam em antecipar a sesso de encerramento deste primeiro periodo Legislativo 
que seria realizada no dia 31 de maio, o que todos por bem acordaram de bom grado. O 
presidente facultou a palavra e fez uso desta a vereadora Maria das Dores Neta Sousa que fez 
seus cumprimentos e saudou a todos. Falou da aprovagéo da LDO destacando que é lei de 
grande relevancia pois estabelece todos os gastos e custeios para o exercicio anual da gestio 
quando fez toda uma explicac&o da do que seja LDO e sua finalidade; agradeceu a todos e 
encerrou suas palavras. Em seguida usou a palavra a vereadora Severina Berto da Silva que 
também saudou a todos, como ainda agradeceu a deus pela prodigiosa recuperacao de sua 
satide, como ainda se irmanou com a familia das pessoas falecidas esta semana. Solicitou 
oficio ao presidente para que seja enviado um oficio 4 Secretaria de Satide, pois esta com mae 
doente precisando fazer curativo diariamente e como fez uma cirurgia nfo pode esta 
realizando este trabalho pois para fazé-lo precisa agachar-se, assim pede a Secretaria uma 
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enfermeira para realizar este servig¢o, pois néo tem ajuda do Posto de satide de Jurema. 
Garantiu ainda que vai continuar fiscalizando e pedindo pois esta é a funcao do vereador, 
atender aos anseios do povo, ou pelo menos cobrar. Ainda falou e cobrou a iluminagdo 
publica da zona rural e da urbana e assim solicitou oficio ao senhor presidente e encaminhe ao 
Secretario Infraestrutura. Também mencionou as estradas que nao foram feitas e que a 
administragéo é de maquiagem. Encerrando assim, suas palavras. Na sequéncia fez uso da 
palavra o vereador Sérgio Maurilio Holanda Farias que fez os cumprimentos de praxe, e mesa 
diretora aos assistentes presentes nas galerias e deixou sua nota de pesar aos falecidos ja 
citados nesta ata; quando deixou nota de parabéns a Senhora Izete Ferreira de Farias, pessoa 
que prestou servi¢o nesta cidade durante 30 anos como professora. Falou da importancia para 
0 municipio como professora. Falou ainda da lei que acabou de ser aprovada na Sessao 
passada, Lei esta que concede bolsas para que professores possam estar habilitados ao 
exercicio da profissao. E assim encerrou sua participacao na Tribuna desta Casa. Continuando 
com a palavra facultada usou a tribuna a vereadora Andalia das Dores Ferreira Fernandes, a 

vereadora cumprimentou a todos os presentes, através dos senhores vereadores e se irmanou 
comas familias das pessoas falecidas. Iniciou solicitando oficio para que se mande reparar o 
esgoto da rua Dr. Bonifacio e apoiou as demandas feitas através das outras vereadores, e 
assim encerrou suas palavras. Ninguém mais desejando falar, falou o senhor presidente que 
reforgou os pedidos dos vereadores quanto aos rogos e reparos nas estradas, que se faca 
reparar a iluminag4o publica das zonas rural e urbana; destacou o reparo dos esgotos que ha 
tempos a populagao reclama. Falou da aquisigaéo do carro para o PSF de Jurema que até hoje 
nao foi adquirido, sendo assim pede a gest&o municipal que isto se resolva o mais breve 
possivel, pois entrou recursos que poderiam resolver esses problemas que a comunidade tanto 
necessita. Encerrando suas palavras de apoio aos vereadores e vereadores. Agradeceu a todos 
pelo trabalho durante esse periodo que se encerra hoje e pelo trabalho que realizado por todos 
e por todas declarando assim encerrando os trabalhos desta 17° Sesséo Ordinaria do Primeiro 

periodo Legislativo do exercicio de 2022. Nada mais havendo a tratar o senhor presidente 

mandou encerrar os trabalhos e eu Carlos Antonio Alves der Lucena nesta data de 26 de maio 
de 2022 lavro a presente ata que vai assinada por sodoe, 
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